

PRAVILA IGRE

Burning Diamonds

O igri

Burning Diamonds je video slot sa 5 bubnjeva i 40 linija sa besplatnim spinovima i bonus džekpotovima.

Teoretska isplata je 93.40% do 97.21%

Opcije igre

Multiplikator Wild Opcija

MULTIPLIKATOR WILD simboli zamjenjuju sve simbole osim BONUS simbola i JACKPOT simbola. Kada se u dobitnoj kombinaciji pojavi MULTIPLIKATOR WILD simbol, isplaća za dobitnu kombinaciju se množi s vrijednošću na MULTIPLIKATOR WILD-u.

Bonus Besplatnih Spinova

Kada se pojave 3 BONUS simbola, igra pokreće BONUS BESPLATNIH SPINOVA. Broj početnih besplatnih okretaja ovisi o odabranoj vrijednosti FEATURE BET. Tijekom BONUS BESPLATNIH SPINOVA svaki BONUS SAKUPLJAČ simbol povećava brojač. Za svaka 3 BONUS SAKUPLJAČ simbola koji se prikupljaju tijekom BONUS BESPLATNIH SPINOVA, dodjeljuju se 3 dodatna besplatna spina.

Odabir oklade

za opciju

Osnovna igra može se igrati na 4 različite razine uloga:

- Razina oklade 1: MULTIPLIKATOR WILD vrijednost je 1X, a svaki BONUS BESPLATNIH SPINOVA počinje sa 5 početnih spinova
- Razina oklade 2: MULTIPLIKATOR WILD vrijednost je 2X, a svaki BONUS BESPLATNIH SPINOVA počinje s 8 početnih spinova
- Razina oklade 3: MULTIPLIKATOR WILD vrijednost je 3X, a svaki BONUS BESPLATNIH SPINOVA počinje s 12 početnih spinova
- Razina oklade 4: MULTIPLIER WILD vrijednost je 5X, a svaki BONUS BESPLATNIH SPINOVA počinje s 15 početnih spinova

Kada igrač odabere novu razinu oklade, oklada za tu razinu odmah se prikazuje kao oklada za igru.

BONUS JACKPOTS

Igra ima 4 bonus džekpot razine: brončanu, srebrnu, zlatnu i platinastu. Kada igrač osvoji bonus džekpot on ili ona dobiju vrijednost koja je prikazana na sučelju za razinu osvojenog bonus

džekpota u trenutku kada je osvojen. Za svaku postavljenu okladu, svaka vrijednost Bonus Džekpota raste proporcionalno ukupnoj uloženoj okladi. Vrijednost svakog bonus Džekpota se sprema između različitih sesija za jednog igrača i sprema se odvojeno za svakog igrača.

Ako bilo koja kombinacija od 14 ili više JACKPOT simbola padne na jednom spinu, igrač osvaja Platinastu razinu bonus džekpota;

Ako bilo koja kombinacija od 12 ili više JACKPOT simbola padne na jednom spinu, igrač osvaja Zlatnu razinu bonus džekpota;

Ako bilo koja kombinacija 9 ili više JACKPOT simbola padne na jednom spinu, igrač osvaja Srebrnu razinu bonus džekpota;

Ako bilo koja kombinacija od 7 ili više JACKPOT simbola padne na jednom spinu, igrač dobija Brončanu razinu bonus džekpota.

Plaća se samo najviša dobitna razina na temelju početne vrijednosti jackpota.

U slučaju da se Bonus Jackpot pokrene tijekom BONUS BESPLATNIH SPINOVA koje pokreće HIPERBONUS selektor, oklada koja se koristi za određivanje Bonus Jackpot vrijednosti je oklada koja je prikazana na sučelju neposredno prije otvaranja HYPERBONUS SELECTORA.

HYPERBONUS Selektor

Ako igrač odabere da igra HYPERBONUS OKLADU, BONUS BESPLATNIH SPINOVA se dodjeljuje odmah sa MULTIPLIKATOR WILD vrijednošću i brojem početnih spinova prema odabranoj okladi. Odabir HYPERBONUS-a prikazuje različite opcije, a za svaku opciju prikazuju se iznos uloga za opciju, broj početnih spinova i vrijednost MULTIPLIKATOR WILD-a. Nakon što je odabir potvrđen, BONUS BESPLATNIH SPINOVA se igra sa odabranom MULTIPLIKATOR WILD vrijednošću i brojem početnih spinova i sa istim multiplikatorom oklada kao što je aktivan na sučelju igre u vrijeme odabira.

Linija plaće isplaćuje zaredom od krajnjeg lijevog na desno.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po retku oklade

Odvojeni dobitak na liniji plaće će biti prikazan na liniji plaće tijekom prezentacije dobitka.

Kako igrati

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka:

1. Odaberite ukupni ulog
2. Pritisnite gumb simbola SPIN
3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN

Opis funkcionalnosti igre

Kladiti se

Ukupni ulog prikazan je na zaslonu BET. Na desktopu promijenite ulog klikom na prikaz i odabirom ukupne oklade po izboru ili pomoću pokazivača BET UP ili BET DOWN za povećanje ili smanjenje uloga. Na mobitelu promijenite ulog tako da na zaslonu dodirnete ikonu BET i odaberete ukupni ulog po svom izboru.

Broj linija koje se koriste u igri je fiksna na 25.

Zavrtiti

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN.

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirrom (za prikaze s dodirrom) bilo gdje na ekranu.

Dobici

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN.

Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplate i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade.

Linija oklade osvaja plaćanje zaredom od lijeve na desno.

Plaća se samo najveća pobjeda po retku.

Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju dobici na liniji isplate.

Paytable

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke "i" na tipkovnici.

Auto Play

Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre.

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre.

Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici.

Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP.

Napredne postavke automatske igre

Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje sesije i ograničenje za jedan dobitak.

Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja.

Pristupite postavkama klijenta tako da kliknete (na desktopu) ili dodirnete (na zaslonima s dodirrom) IKONU POSTAVKA.

U mobilnoj verziji, simbol HOME preusmjerava natrag u lobby mobilne igre.

Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirrom na ikonu POSTAVKA.

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i glazbu.

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu.

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja.

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre.

The "§" Simbol otvara PRAVILA IGRE.

Neispravnost u igri poništava sve isplate.

{LastRevisionDate}